
ＵＤ２１にいがた８月定例会 議事録 開催日時 平成24年8月24日pm4:00～5:15

場 所 記 録

出席者
秋元代表理事・早見副代表理事・松井理事・江畑

監事・小川氏・池田氏 ホンマ健康ランド 渡辺

項 目 内 容

１．連絡事項（秋元代表理事） ① 健康ビジネス協議会について

・ ８／２７（月）に３部合同会議がある

・ 当法人が所属している「ものづくり部会」は県の「ロボットスーツ研究会」を兼ね

ていて1時間30分部会を行う

・ 大和ハウス工業より部会員に対してロボットスーツに関する開発要素の要望を

聞く

・ 新潟県と連携している埼玉県から医療福祉関係のデータの公表がある

② その他

・ 会員のココモの滝沢氏にＨＰの更新・メンテナンスを\5,000-/月で依頼した。

・ ７月の議事録をＨＰの「現在の活動」にアップしてある。

・ パンフレット作成及び名刺作成の件の進捗状況は把握していないので確認が

必要

・ 今年のうおぬま会議は１１／１４・１５に東京で開催予定。当法人はロボットスー

ツに関するコマを担当。詳細が決定次第連絡する。

２．三条新ごみ処理場のＵＤ検

証について（渡辺副代表）

① 池田企画設計部長（本間組）の話

・ 検証におけるご指摘の件は１００％ではないが、殆ど対応させていただいた。

・ 実際に検証をやってみて気づいたことが多かった

・ 今回のご指摘等を次回の計画にフィードナックし、常にステップアップしていく

ことが重要と考えている。

② 林教授（新潟大学）のご意見

・ 視覚障がい者のために点字を設けたのは大変良かったと思う。検証に当たっ

ては実際に有効な場所に間違いなく設置されているかを目の不自由な方に検

証していただく必要があったと思う。

③ 意見交換

・ 車椅子に乗ってみると見え方まで違ってくることに気づいた。やはり実際にや

ってみることの重要性をあらためて感じた。

・ 今回、林先生が車椅子使用の池田さんを伴ってきてくださり本人の意見を聞け

たことは非常に良かったと思う。身障者便所の使い方も予測と違う発見があり検

証の有効性を痛感した。

・ 目の不自由な方の検証は、今後三条の施設を見学に来られる団体のなかに

いらっしゃったら協力をお願いするという事でも良いと思う。なお、本間組には

見学者の予定の情報が入ることになっている。

・ いろいろな場面でＵＤ検証を行って我々のＵＤ化スキルのアップにつなげて

いくことが重要。

３．セルピアの件（小川氏） ① 現状について

・ 昨年作成したセルピアの賞味期限を１年間（賞味期限はメーカーサイドで決め

られる。実際に賞味期限をオーバーしたものの品質に異常はなかった）とした

ので在庫処分の対応がメインになってしまった。（賞味期限間近なものを会員

企業に販売協力いただくことは気が引けた）

・ 現在は、味の違ったものを開発中（味にメリハリを付ける等）

② 今後の計画

・ 新バージョンにすると成分表示が変わるためラベルを変える必要がある。ラベ

ルの在庫の問題等があるのでＮＩＳＡＣＯサイドで検討し、３月くらいから宣伝で

きるようにしたい。



項 目 内 容

４．新潟2030ＰＪについて（江

畑監事）

・ 新潟県主催で都市政策の会が長岡で開催された。新潟 2030 を検討する上

で様々な情報収集を行うことが必要と考えている。

５．第13期「あさひ日本酒塾」

について（松井理事）

・ 今年で 13 年目になる。松井理事が塾長を務めている。塾の主旨は「日本

酒の知識を深めて、美味しくお酒を楽しんでいただくために、酒蔵を教室

にして酒造りを体験していただき合わせて日本酒をとりまく様々な文化も

学んでいただく」

・ 教室は１０／２７から３／１６まで４会開催（４会通して出席していただ

くことに意義がある）

・ 様々な方が来られるので塾生同士の交流にも意義がある。

７．今後の予定 ① 次回9月の予定（担当者：早見副代表理事）

・ 日時：9月21日（金）ｐｍ3：30～

・ 場所：きむら食品

・ 内容：定例会議等

② 10月・11月・12月の予定

1) 10月の予定（担当者：小川氏）

・ 日時：10月19日（金）・20日（土）一泊二日

・ 場所：ＮＩＳＡＣＯ佐渡工場

・ 内容：ＮＩＳＡＣＯ工場見学・定例会・アリギリス村候補地視察等

・ 日時の変更、宿泊施設、視察場所、会議等の内容は小川氏に一任

2) 11月の予定

・ １１／１４・１５に東京で行う「うおぬま会議」で代行

3) 12月の予定（担当者：松井理事）

・ 日時：12月7日（金）

・ 場所：

・ 内容：

・ スケジュールが合えば赤池先生をお迎えして忘年会を兼ねて行う。日時

を含め松井理事に一任

以上


